Ecole Nationale des Sciences Appliquées de Tanger
CONCOURS D’ENTREE EN 1 ANNEE DU CYCLE PREPARATOIRE
Epreuve de Mathématiques
(Nombre de pages 3 et une fiche réponse a remettre au surveillant, correctement
remplie, 2 la fin de ’épreuve)

CALCULATRICE NON AUTORISEE

Parmi les réponses proposées, une seule est juste. Pour chaque question répondre sur la fiche
réponse par une croix dans la case correspondante.

(Bareme : une réponse juste : - [, une réponse fausse : -1, pas de réponse : ()
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4 )E considére un carré C, dont les cotés sont
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formons une famille infinie de carrés (C, ) tel
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Soit f(x)= j‘h e V'dt | alors

la tangente a la courbe de f en x =1
admet pour équation
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¢} Les données sont insuffisantes pour

hv=e

la déterminer
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| Sott (u,), une suite numérique.
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[ () limu,=L = limfu,|=|L]

(D limfu,|= IL|= limu,=L
LD limu,=0 < limju,|=0
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Alors

On considere les assertions suivantes:

a) Seulement (1) est vraie

b) Seulement (I) et (II1) sont
vraies

c) (D,(I1) et (1) sont vraies

1+(-1yJn

S, =f{v+w, u+w ou+ \'}

’ 18) S, ={IH viu+ w,w-v}

S, = {u,w,u-v}

Alors laquelle ( ou lesquelles )
des familles forme une base ?

{17y lim— a)l b) 0 c) n'existe pas
nrx ’n+‘|
Soit B={u,v,w} une base de (IR*,+,) .
On considére les familles suivantes 2) Aucune

b) Seulement S;

¢) Seulement S, et S;
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19) Soit /: = {(.r,y,:) elR' /x= :}.
Lequel des systémes suivants forme
une base pour E ?

a (L0}
b){(1,0,1):(0,1,0)}
) {(1,1,00:(1,0,1):0,1, 1)}

23))'1 considere les ensembles suivants
k= {(x,_x',:) elR' /x+y+z= l}

K= {(x,_v.:)e R /x* = _vj}

Gi= {(x,_v,:) elR" /xv+z :0}
H={(x.v.2)eR  [x+z=0et y=1}
Lesquels parini ces ensembles sont des

sous espaces vcctonels de IR ?

a) Seulement H
b) Seulement E, F et G

¢} Aucun

2S]o)n A une matrice carrée d'ordre n vénfiant
A*=34+21,=0¢/, est lamatrice identité)
On considere les ¢galités suivantes

A '=1-4
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(1) det 4=0
(IV) det4+0

(A

a) (I1) et (I11) sont vraies
b) (1) et (IV) sont vraics

¢) (1) et (1V) sont vraies
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Soit (M, (IR), +. -) l'espace vectoriel des a) n’ b) 2n c)n
matrices carrées d'ordre n. Alors {
| dim M (IR)= l
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24) Si j e()dt = xtgax alors g(l:) = . e
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25)

Soit f une fonction continue sur [a,b] a)— —j f(x)dz

telle que f(a+b—x)= f(x) . Vxe[a,b]




